Assemblée générale du 22 octobre 2023
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Assemblée Générale Ordinaire de l'Hippocampe Club Calvados Lion-sur-mer le 22 octobre 2023


�L'AGO s'est déroulée de 9h à 12h00 à la base nautique de Lion-sur-mer.  


La trésorière, Florence Bertiau, présente le bilan financier. Les principales sources de revenus sont les cotisations, les subventions, les plongées et les diverses manifestations organisées. Pas de  dépense importante  cette année ,la situation financière est saine, il faut capitaliser pour l'achat du compresseur en 2024 


Le bilan financier est adopté à l’unanimité. 


Le président Marcel Tisserand présente son rapport moral. Il commence par évoquer quelques points négatifs :  Le peu de fréquentation de la piscine. Nous sommes trop peu nombreux lors des entraînements, une re-motivation est demandée à tous et l'autre point négatif le rangement du local.


Points positifs :  La poissonnade qui, cette année encore, fût un succès, rendez-vous est pris pour l'an prochain. La sortie club, cette année à Hyères,  13 plongeurs présents, c'est pas mal ! Il y aussi le bon fonctionnement du bateau avec son nouveau moteur .


Le rapport moral est approuvé à l'unanimité. 


Le président donne la liste des travaux pour cette hiver : Quelques soudures sur la remorque et diverses vérifications. Le gros du travail consistera à refaite une santé à notre tracteur qui à quelques problèmes de vieillesse.


L'élection du tiers sortant concerne cette année, Daid Deshayes et Jean Michel Patault, les deux candidats sont réélus à l'unanimité.


Le nouveau bureau se réunit, les fonctions sont réparties de la manière suivante : Marcel Tisserand, Président, Franck Deschamps, Vice-président, Gilles Orhant, secrétaire, Florence Bertiau, trésorière, David Deshayes et Jean-Michel Patault responsables du matériel. 





Le président clos la séance et invite les membres présents à un barbecue.
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