Hippocampe Club Calvados                                                                                                     le 07/10/18
Siège social : Mairie de Lion-sur-mer

                                         Assemblée Générale Ordinaire de l'Hippocampe Club Calvados 
Lion-sur-mer le 07 octobre 2018


L'AGO s'est déroulée de 9h30 à 12h00 dans les locaux de l’ancienne école de voile de Lion-sur-mer. L’appel donne 20 présents et 2 pouvoirs. Aucun quorum n’est exigé, le club compte 66 adhérents, un membre de moins de 14 ans n'a pas le droit de vote.
 
La trésorière, Florence Bertiau, présente le bilan financier. Le budget est à l’équilibre, les plongées sont rentables, peu de frais imprévus sur le bateau. La vente des calendriers et la soirée club sont toujours un « plus » non négligeable, malgré une baisse de fréquentation lors de la soirée. Le bilan financier est adopté à l’unanimité.
 
Le président, Marcel Tisserand présente son rapport moral :
[bookmark: _GoBack] La bonne ambiance est toujours présente. Le nombre d’adhérents est en hausse. Les sorties ont été nombreuses, la météo souvent clémente, les pannes rares, et les pilotes très disponibles. Le club a formé 8 niveaux I cette année, ainsi que 2 niveaux III, et une formation RIFAP est prévue. Des plongeurs ont aussi reçu une formation Nitrox. Le club a été très actif cette saison, le président remercie les encadrants pour le travail fourni. Le rapport moral est accepté à l’unanimité

Les voyages, en juin une dizaine de plongeurs ont rejoint Cap Croisette, en novembre, ils seront douze sous le soleil de St Pierre (Martinique). En 2019, un voyage à l’Estartit (Espagne) est déjà calé, et une croisière en Mer Rouge est à l’étude.

Le remplacement de certains gilets stabs et détendeurs est prévu pour la saison prochaine, le remplacement du compresseur à été évoqué…Des demandes de prix sont en cours.

L’organisation d’un loto est à l’étude pour l’an prochain, cette manifestation pourrait venir «épauler » la soirée club.

Dates à retenir : Formation TIV les 8 et 15 décembre 2018 à l’université, campus 1.
                            TIV le 12 janvier 2019 à Lisieux (Cette date pourrait changer).
                            Galette des rois, le 20 janvier2019 (dans les locaux de l’ancienne école de voile).
                            Travaux entretien bateau en janvier.
                            Soirée club le 23 mars 2019.

Election du tiers sortant. Cette année, étaient concernés : Florence Bertiau et Franck Deschamps. Aucun nouveau candidat ne se présente . Florence Bertiau et Franck Deschamps son réélus à la majorité.
Le bureau se constitue de la manière suivante : Marcel Tisserand, président. Franck Deschamps, vice président. Florence. Bertiau, trésoriere. Gilles Orhant, secrétaire. Jean Jacques Clabeaut et André Duval, responsables matériel.

